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Conseil d’administration 

Connexion Matawinie 

Procès-verbal 

LE 26 MAI 2020 

SÉANCE TENUE EN VIDÉOCONFÉRENCE 

 

SONT PRÉSENTS 

 

MM  Sylvain Breton, président du CA, préfet et maire d’Entrelacs       

Gaétan Morin, maire de Sainte-Marcelline-de-Kildare 

Mickael Nadeau, Nouveau Monde Graphite 

Bruno Guilbault, maire de Rawdon 

 

     

Mmes  Caroline Cormier, directrice générale de Connexion Matawinie 

 Catherine Dufresne, directrice des finances MRC Matawinie 

Audrey Boisjoly, mairesse de Saint-Félix-de-Valois 

 Isabelle Parent, mairesse de Notre-Dame-de-la-Merci 

 

 

EST ABSENT 

 

M.  Tommy Robillard, Les assurances Robillard & Associés 

 

                           

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ET VALIDATION DU QUORUM 

 

 

 

CA-015-2020 

 

Le quorum ayant été constaté,  

 

Il est proposé par M. Bruno Guilbault, appuyé par Mme Audrey Boisjoly et résolu 

unanimement que la présente assemblée soit et est ouverte. 

 

 
2. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CA-016-2020 

 

Il est proposé par M. Bruno Guilbault, appuyé par Mme Isabelle Parent et résolu 

unanimement d’adopter l’ordre du jour tel que rédigé. 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ET VALIDATION DU QUORUM 
 

2. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

3. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE 
ORDINAIRE DU 29 AVRIL 2020  
 

4. DÉPART DU CHARGÉ DE PROJET – REMPLACEMENT DE CELUI-CI 
 

5. SUIVI TELTECH 
5.1 Demande de Teltech concernant le paiement de l’équipement acheté 

en prévision du déploiement 2020 
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5.2 Discussion concernant l’entreposage 

5.3 Définition des installations partielles 

 
6. SUIVI DU PROJET 

6.1 Suivi des travaux (CIMA+, Teltech et Cooptel) 
6.2 Demande de subvention fédérale CRTC  
6.3 Préparation de l’appel d’offres pour la construction phase 2 

  
7. PLAN DE COMMUNICATION – SORTIE DANS LES MÉDIAS 

 
8. METTRE À JOUR DE LA STRATÉGIE DE CONNEXION MATAWINIE 

 
9. REDDITION DE COMPTE DU 1ER JANVIER AU 30 AVRIL 2020 

 

10. VARIA 
 

11. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

 

 

 

CA-017-2020 

3. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 29 

AVRIL 2020   
 

Il est proposé par M. Gaétan Morin, appuyé par M. Mickael Nadeau et résolu 

unanimement de prendre acte du dépôt du procès-verbal, tel que rédigé. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CA-018-2020 

4. DÉPART DU CHARGÉ DE PROJET – REMPLACEMENT DE CELUI-CI 
 
Suite à une rencontre houleuse entre la responsable des ressources humaines, la 

directrice générale et le chargé de projet pour le suivi du plan de redressement, 
il a été décidé de procéder à la mise à pied de ce dernier.  

 
Mme Cormier et M. Nadeau nous présentent une description de tâches sur laquelle 

ils ont travaillé pour bien définir les besoins, compétences et habiletés du 
candidat. L’affichage sera fait rapidement, mais la sélection sera faite sur la 
qualité des candidats. De plus, en parallèle, les deux travaillent aussi à revoir les 
processus. 

 
M. Guilbault demande qui va répondre aux citoyens en l’absence du chargé de 

projet; c’est Mme Nadia Desjardins qui prend le relai pour l’été puisqu’elle n’est 
pas occupée à pleine capacité pour la MRC. Elle fait également la comptabilité 
de l’organisme.   

 
Mme Boisjoly ajoute également que l’utilisation de chasseur de têtes pourrait être 

une bonne solution pour trouver de bons candidats. 
 
 
5.  SUIVI TELTECH 

 
5.1 Demandes de Teltech concernant le paiement de l’équipement acheté en 

prévision du déploiement en 2020 
 

Un appel téléphonique a eu lieu le 19 mai entre Teltech, Cima et Connexion 

Matawinie (directrice, préfet et Mme Dufresne) à la demande du représentant de 

Teltech. Ce dernier nous a expliqué qu’il avait acheté le matériel nécessaire selon 

les plans de déploiement, mais que dû à la lenteur de l’obtention des permis, il ne 

peut en faire l’installation; il supporte donc l’inventaire d’une valeur de 1,2 million.  

 

Sa demande est simple, l’aider en payant la valeur de l’inventaire soit le 1,2 million.  
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Il est proposé par Mme Audrey Boisjoly, appuyée par M. Bruno Guilbault et résolu 

unanimement d’accepter le paiement de 1,2 million sous conditions de la preuve que 

l’inventaire s’y trouve bien et que Teltech fournit une preuve d’assurance. 

  
5.2 Discussion concernant l’entreposage 
 
Puisque Teltech nous demande de payer l’inventaire, il nous appartiendra. De ce 

fait, il y a eu des discussions avec la Municipalité de Rawdon pour l’entreposage 
dans l’ancienne bâtisse du Rona. Teltech, pour sa part ne semble pas intéressée 
à transférer l’équipement ailleurs, car ses employés préfèrent partir avec 
l’équipement et le camion le matin de Repentigny. Pour le moment, l’inventaire 
restera chez Teltech. 

 
 
5.3 Définition des installations partielles 
 

Lors des mobilisations pour la construction d’un secteur (PDZ), il arrive que nous 
n’ayons pas tous les permis pour construire ce dernier. Donc, CIMA fait en sorte que 
nous demandons à Bell (DUSS) d’approuver la construction partielle d’un secteur. 
 
Nous avons demandé à Teltech de nous revenir avec ce qu ’elle considère 
exactement dans le contenu d’une construction partielle. 

 
 
6. SUIVI DU PROJET  

 
6.1 Suivi des travaux (CIMA, Teltech et Cooptel) 
 
Nous sommes à 741 demandes dont 117 prêtes à construire. De plus, Cima travaille 

sur 4 PDZ pour la municipalité de Rawdon. 
 
Nous allons procéder à l’envoi de lettres aux citoyens de Saint-Félix-de-Valois dans 

la semaine du 26 mai en collaboration avec Cooptel et la mairesse. 
 
 
6.2 Demande de subvention fédérale CRTC 
 
Mme Cormier travaille sur la demande et le dépôt a été repoussé au 1er juin 2020. 
 
 
6.3 Préparation de l’appel d’offres pour la construction de la phase 2 
 
L’appel d’offres est toujours en préparation. 
 
 
7. PLAN DE COMMUNICATION – SORTIE DANS LES MÉDIAS   

 
Afin de mettre de la pression sur les diverses instances gouvernementales, 

Connexion Matawinie a décidé d’écrire une lettre qu’elle va envoyer aux premiers 
ministres du Canada et du Québec et, par la suite, la faire parvenir aux différents 
médias (radios, journaux, chaînes télévisuelles de type TVA, LCN). 

 
 
8. MISE À JOUR DE LA STRATÉGIE DE CONNEXION MATAWINIE 

 
Suite à une demande des maires, Connexion Matawinie va organiser une rencontre 

avec les maires se trouvant sur le territoire de la MRC pour discuter de la 
stratégie à adopter suite aux investissements annoncés par le gouvernement du 
Québec.  

 
Une vidéo a déjà été faite ainsi qu’une rencontre avec le ministre Fitzgibbon. 
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9. REDDITION DE COMPTES DU 1ER JANVIER AU 30 AVRIL 2020 

 
Mme Cormier présente l’ensemble des dépenses pour Connexion Matawinie ainsi 

que du projet. Pour les 4 premiers mois de l’année, les dépenses sont de 
521 275 $. 

 
 
10. VARIA 

 
Aucun sujet 
 

 

 

 CA-019-2020 

11. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par M. Bruno Guilbault, appuyé par 

Mme Audrey Boisjoly et résolu unanimement de clore la présente rencontre du 

comité. 

 

Levée de l’assemblée à 11h00. 

 

 

HV-014-2018  
 
 
 
 
 

___________________________________ 

Caroline Cormier 

Directrice Connexion Matawinie 

 

 

 

___________________________________ 
Sylvain Breton 

Président du conseil d’administration 
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